
 

           Любов до книги дітям прищеплюють батьки 

   Любов до книги, читання виховується перш за все у сім’ї, і в цьому 

важливу роль відіграють саме батьки. Згадаймо слова великого і мудрого 

педагога Василя Сухомлинського: «Якщо змалку у дитини не виховано 

любові до книжки, якщо читання не стало її духовною потребою на все 

життя, в роки отроцтва душа підлітка буде порожньою». 

   Завжди з приємністю спостерігаємо, коли до нашої дитячої бібліотеки 

приходять батьки зі своїми дітками, допомагають їм обрати  книги, які дають 

маленьким чомучкам відповіді на питання, котрі їх цікавлять. 

   Однією з таких родин є багатодітна сім’я Кухарчуків з села Прислуч, для кого 

похід в бібліотеку є гарною подією. В цій родині діткам прищеплюють любов 

до книг не вчителі, не бібліотекарі, а  саме тато з мамою. Вони поступово з 

батьківською ніжністю й підтримкою  виховують у своєї малечі любов до 

читання,  тонко, з розумінням беруть участь у процесі створення духовного 

світу своїх дітей, розділяючи разом з ними їх захоплення. Приємно 

спостерігати , як в  цих маленьких читачів формується свій книжковий смак, 

свої уподобання, адже кожен індивідуально обирає книгу для читання. 

   Тепло і радісно стає на душі, бо приходить усвідомлення того, що читання 

книг в нашому двадцять першому столітті, знову стає актуальним , що завжди 

цінуватимуться яскраві, ілюстровані картинками книжки для маленьких 

діточок, які вони так люблять перегортати, що жоден комп’ютер або планшет 

не замінить класичну книгу . А родинне читання не тільки зближує і розвиває її 

членів сім’ї, а й залишає чудові спогади на все життя. 

                                                                                                  Наталія Щур, 

                                                                             завідуюча Березнівською 

                                                                        бібліотекою-філією для дітей 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 


